
 
ЗВІТ 

по виховній роботі кафедри педіатрії № 2 за  2023-2024 

навчальний рік 

 
Планування виховної роботи кафедри педіатрії № 2  проводилось на основі 

концепції по вихованню з врахуванням основних вимог «Закону про освіту» та 

з метою забезпечення серед здобувачів вищої освіти та лікарів-інтернів 

педіатрів, етичного виховання та формування особистості майбутньоголікаря. 

  Співробітники кафедри протягом звітного періоду були кураторами 

академічних груп та лікарів-інтернів медичного факультету № 2 

  Кураторами академічних груп, згідно роспорядження  деканату, 

призначені:  2 курс 20 гр. - ас. Бубир Л. М.,  3 курс 13 гр. – ас. Кузьменко Н.В.   

4 курс: 4н гр. – ас. Литус С.І., 5н гр. - ас. Щербак В.В., 6н гр. –ас. Климко Д.О.,  

5н гр. – ас. Щербак В.В.,  6н гр. – ас. Климко Д.О.,7 н гр.-  ас. Олійніченко М.О; 

5 курс: 7н гр. – доц. Несіна І.М.; 8н гр. – доц. Пода О. А.; 6 курс -15, 16 гр. – 

доц. Танянська С.М.  

     Кураторами інтернів призначені: 1й рік навчання:159П, 160 П проф. Крючко 

Т.О, 161 П, 162 П гр. доц. Танянська С.М. 2 рік навчання: 254 П гр.- доц. 

Ткаченко О.Я. 

     Зустрічі зі здобувачами вищої освіти та лікарями-інтернами куратори груп 

проводили згідно передбаченого календарного плану, затвердженого на 

засіданні кафедри (протокол № 1 від 25.08.2022 року) 1 раз на тиждень в 

позаурочний час. Під час проведення виховних годин куратори багато уваги 

приділяли обговоренню політичних, економічних та культурно масових подій 

держави, області, міста. Кураторами груп постійно ведеться щоденник 

куратора, в якому контролюється поточна успішність та відвідування занять 

здобувачами медичного факультету № 2, залучення до роботи в наукових 

гуртках академії та кафедри. З приводу пропусків без поважних причин 

проводяться бесіди, на яких пояснюються вимоги сучасної вищої школи до 

освіти здобувача. Крім того куратори кафедри разом зі здобувачами беруть 

участь у загально-громадських заходах, які проводяться в університеті. 

Кураторами кафедри проведено бесіди зі студентами на теми:  

- українські народні традиції; 

- надбання світової культури; 

- державне значення Конституції України; 

- значення збереження довкілля; 

- питання академічної доброчестності; 

- захист прав людини; 

- значення рідної мови  та інші.  



На основній базі кафедри (вул. Шевченка, 34) є стенд по виховній роботі на 

якому присутні плани роботи, графік проведення індивідуальних виховних 

годин викладачами-кураторами та інша інформація. Інформація на стенді 

постійно оновлюється.  

     Крім того, на кафедрі оновлено куточок по санітарно-просвітній роботі, де 

висвітлюються питання профілактикигрипу та вірусних інфекцій,кору, 

шкідливість куріння та вживання наркотичних речовин, енергетичних напоїв  

для здоров'я. 

    Викладачами  кафедри доцентами Світланою Танянською, Ольгою Пода, 

Інною Несіною ас. Наталією Кузменко та Литус С.І. для здобувачів вищої 

медичної освіти 4 і 6 курсів медичного факультету № 2 з нормативним 

терміном навчання проведено перше практичне заняття  1 вересня 2023 року у 

форматі Всеукраїнського першого уроку: «Студентська академічна мобільність 

як перший крок до євроінтеграції». 

     Проблемі торгівлі людьми в Україні, зокрема у військовий час, була 

присвячена тематична зустріч здобувачів 13 групи 3 курсу ОПП Педіатрія з 

куратором, асистентом кафедри Наталією Кузьменко. Під час зустрічі 

обговорювали питання наявності ознак торгівлі людьми, хто може стати 

жертвою торговців людьми у воєнний час та які основні чинники цьому 

сприяють. Окремим акцентом був алгоритм дій людини, що опинилась 

у скрутній ситуації (в Україні або за кордоном), можливості відповідних 

державних служб та спеціальних мобільних додатків (чат-бот в месенджері 

«Telegram» «Залишайся в безпеці»). 

        До Міжнародного дня прав людини викладачами кафедри педіатрії №2 

організовано й проведено виховну годину в інтерактивному форматі зі 

здобувачами освіти 6 курсу медичного факультету №1. Учасники заходу 

прийняли активну участь в дискусії на тему «Права людини в освітньому 

просторі», обговорювали права здобувача вищої освіти та його безпосередній 

вплив на процесс отримання якісної освіти в Україні. 

    В листопаді 2023 року співробітники кафедри педіатрії №2 сумісно з 

лікарями інтернами та з медичними працівниками Центру спеціалізованої 

педіатричної допомоги «Долонька Добра» прийняли участь в ініціації ще 

одного надзвичайно актуального освітньо - навчального напрямку роботи з 

дітьми, що страждають на алергічні захворювання. Тема, яку підняли на 

першому засіданні «Breath, Atopy School» стосується дітей, що мають 

респіраторні прояви алергії, зокрема хворіють на астму Активно 

обговорювались питання впливу аероалергенів та способи проведення 

ефективних елімінаційних заходів. Батьки та маленькі пацієнти мали змогу 

ознайомитися з методами контролю за функцією зовнішнього дихання, зокрема 

оволоділи технікою проведення пікфлоуметрії. Зустріч відбулася в 



інтерактивному форматі, де всі присутні приймали активну участь в дискусії та 

обговоренні важливих і цікавих питань. 

   В  рамках навчально-виховної роботи лікарі-інтерни з фаху «Педіатрія» 

сумісно із викладачами кафедри педіатрія №2 провели цікавий «івент» з дітьми 

початкових класів Полтавської школи №10 ім. В.Г. Короленка на тему «Алергія 

очима дитини». Цікавий екскурс по різними групам алергенів дав змогу 

ознайомити дітей які рослини, тварини та інші речовини можуть нести загрозу 

нашому здоров’ю. Лікарі-інтерни розповіли про можливі прояви алергії і як 

протидіяти її появі. Зустрі проходила в надзвичайно теплій та дружній 

атмосфері. Діти активно ділилися своїми думками, враженнями. На завершення 

школярі отримали пам’ятні подарунки та безліч позитивних емоцій.  

Здобувачі 15 та 2н групи 6 курсу медичного факультету №2 разом з кураторами 

Інною Несіною та Світланою Танянською організували зустріч з дітьми 

педіатричного відділення ПОДКЛ ім. Скліфосовського і провели захід до дня 

Святого Миколая на кращий малюнок. Діти із задоволенням малювали в 

отриманих подарункових наборах, а також всі отримали подарунки солодощів. 

Дарувати дітям радість завжди приємно. 

        В березні 2024 року здобувачі 16 групи 6 курсу разом зі своїм куратором 

Світланою Танянською взяли участь у важливій ініціативі зі збору книг для 

створення мобільних бібліотечних куточків в укриттях деокупованих населених 

пунктів Херсонщини. Цей проект не лише допоможе збагатити культурний 

простір цих районів, але й підтримає розвиток читацької активності серед 

місцевого населення. 

        Кафедра педіатрії №2 ПДМУ долучилася до заходів на підтримку 

факультетського «Тижня академічної доброчесності». Викладачі кафедри разом 

із здобувачами освіти 4 та 6 курсу провели тематичні інтерактивні семінари, на 

яких обговорювали основні принципи отримання якісної освіти, розглянули 

поняття, які відносяться до порушення академічної доброчесності, правильному 

розумінню її цінностей та міри відповідальності за них. Кожен учасник 

семінару мав змогу висловити свою думку. Поділитись власним досвідом. 

Питанням «Академічної доброчесності» були присвячені тематичнізустрічі 

доцента кафедри Ольги Поди разом із студентами 3н групи 5 курсу медичного 

факультету №2, асистентів  Наталії Кузьменко , Дарії Климко в групах 4 курсу, 

в  яких вони є кураторами. 

      Співробітники кафедри постійно надають допомогу бійцям ЗСУ, Так, 

зібрані кошти на придбання термобілізни, засобів гігієни та придбані 

смаколики,  які передані бійцям. 

     Куратори кафедри проводили на заняттях та індивідуальних зустрічах зі 

здобувачами антикорупційну роботу відповідно плану заходів по запобіганню 

хабарництва в університеті. Крім того, проводиться робота по реалізації 

превентивних програм «Рівний – рівному», «Здоровий спосіб життя – шлях до 



здоров'я», «Важливість збереження ментального здоров’я»  де висвітлюються  

питання особистої гігієни, відсутності шкідливих звичок, сексуальна культура 

та безпечна сексуальна поведінка, охорона навколишнього середовища тощо.  

Всі проведені заходи по виховній роботі ілюстровані на сайті кафедри. 

 

 

 

Зав кафедри, професор                                               Тетяна   Крючко 

 

Відповідальна за виховну роботу, доц.                         Світлана Танянська 

 

 

 


